
На основу чланова   5, 14. став 1, 15  и члана 21 Закона о јединственом бирачком списку 
(„Службени гласник Републике Србије“, бр. 104/2009 и 99/2011) и тачке 9 и 10 Упутства 
за спровођење Закона о јединственом бирачком списку  („Службени гласник Републике 
Србије“, бр. 15/12 i 88/18, 67/20, 41/21, 90/21 и 16/22), а у вези са Одлуком о расписивању 
избора за Народне посланике ПР број 163 од 1. новембра 2023. године („Службени 
гласник Републике Србије“, бр. 95/23), Општинска управа општине Нови Кнежевац  даје 

                                                         О   Б   А  В  Е  Ш   Т   Е   Њ   Е 

ИЗЛАЖЕ СЕ на увид део Јединственог бирачког списка за територију општине Нови 
Кнежевац, у циљу провере личних података уписаних у њему. Бирачки списак се излаже 
у згради Општинске управе општине Нови Кнежевац у Новом Кнежевцу, Краља Петра 
Првог Карађорђевића  бр. 1, у канцеларији бр 8, сваког радног дана од 8.00 часова до 
15.00. 

Грађани који имају пребивалиште на територији општине Нови Кнежевац, као и интерно 
расељена лица која имају пријављено боравиште на територији општине Нови Кнежевац, 
могу извршити увид и проверу података у делу Јединственог бирачког списка за 
територију општине Нови Кнежевац, који се односе на то да ли су уписани у бирачки 
списак и да ли су уписани подаци тачни. 

Захтеви за промене у делу Јединственог бирачког списка грађани са пребивалиштем, 
односно интерно расељена лица са боравиште на територији општине Нови Кнежевац 
могу поднети Општинској управи најкасније до закључења бирачког списка 01.12.2023. 
године до 24, 00 часа. Свака промена у бирачком списку заснива се на доношењу 
одговарајућег решења које до закључења бирачког списка доноси Општинска управа 
општине Нови Кнежевац, а након закључења, све до 72 часа пре дана избора надлежно 
је Министарство државне управе и локалне самоуправе. 

Увид и провера података у делу бирачког списка за територију општине Нови Кнежевац, 
врши се у Општинској управи општине Нови Кнежевац, путем рачунарске опреме на 
којој се води бирачки списак, уношењем јединственог матичног броја грађана. 

Од проглашења изборне листе, право на увид и подношење захтева за промене у 
бирачком списку има и подносилац изборне листе или лице које он овласти, по истом 
поступку по коме то право имају и грађани. Уз захтеве се прилажу овлашћења и потребни 
докази. 

Након доношења Одлуке о расписивању избора за народне посланике у бирачки списак 
право уписа имају малолетна лица која бирачко право стичу на дан одржавања избора 
17. децембар 2023. године.  

Бирачи који имају боравиште у иностранству имају право да преко дипломатско-
конзуларног представништва Републике Србије најкасније 5 дана пре закључења 
бирачког списка  поднесу захтев да се у бирачки списак упише податак да ће на 
предстојећим изборима гласати у иностранству. О овом захтеву решава Општинска 
управа по месту пребивалишта бирача у земљи, као и бирачи који имају боравиште у 
земљи могу поднети захтев да се у бирачки списак упише податак да ће на изборима 
гласати по месту боравишта где се налазе.      

Провера уписа у Јединствени бирачки списак може се извршити  електронским путем на 
званичној интернет страници Министарства државне управе и локалне самоуправе 
- http://upit.birackispisak.gov.rs/, уношењем података о јединственом матичном броју, као 



и уносом јединственог матичног броја грађана и регистарског броја личне карте на сајту 
Републичке изборне комисије https://www.rik.parlament.gov.rs/tekst/9033/provera . 

 

Грађани могу и преко портала еУправе да поднесу електронски захтев за упис односно 
промену података у бирачком списку и решење добију електронским путем у еСандуче. 

                                                                                                    ОПШТИНСКА УПРАВА 
ОПШТИНЕ НОВИ КНЕЖЕВАЦ 


